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Zuhause am Meer

Herzlich willkommen
Euer Glück in Sicht - Team

Moin, moin und herzlich willkommen bei den Glück in Sicht Ostseelodges! Wir begrüßen Euch direkt an der Ostseeküste von Glücksburg – nur wenige Schritte 
vom Strand entfernt, mitten in der Natur und mit ganz viel Raum zum Entspannen, Erholen und Beisammensein. Unsere Lodges und Apartments sorgen für 

die perfekte Kombination aus Privatsphäre und Komfort und bieten Euch viel Raum zur freien Entfaltung. Auch mit der ganzen Mannschaft.

Wir haben für Euch ein paar praktische Tipps, für Eure Zeit bei uns, zusammengestellt. 
Wenn Ihr Fragen habt, schaut natürlich gerne bei uns in der Rezeption vorbei.

Wir wünschen Euch einen angenehmen Aufenthalt bei uns im Glück in Sicht!



deutsch

Notruf  
110 und 112

Anschrift:
Glück in Sicht

Schwennaustraße 37
 24960 Glücksburg.

Glück in Sicht Notfallnummer
Unsere Rezeption ist täglich von 9:00 – 17:30 für Euch besetzt. 

Außerhalb dieser Öffnungszeiten sind wir auch in Notfällen für Euch erreichbar.

Unsere Notfallnummer
+ 49 (0) 175 - 480 3283 

Dieser Service ist kostenfrei, sofern es sich um einen dringenden Notfall handelt, 
wie zum Beispiel: Defektes rundum die Lodges / eine defekte Heizung / Stromausfall / ein Wasserschaden

oder nicht funktionierende Schlüsselkarten

In allen anderen Fällen behalten wir uns vor, eine Anfahrtsgebühr von € 75,00 
zuzüglich des Aufwandes zu berechnen.

Beispiele hierfür: Zusatzleistungen, die nicht angemeldet waren wie Handtücher, Bettwäsche, Hochstuhl, 
oder Babybett  / Verlust der Schlüsselkarten oder ähnliche Fälle.

Festnetztelefon
Bei der Nutzung des Festnetzanschlusses ist es wichtig, vorab die 0 zu wählen. Um nach Dänemark 

zu telefonieren, drückt Ihr zum Beispiel: 0-0045… 
Gerne könnt Ihr auch untereinander von Lodge zu Lodge telefonieren: 

hierfür wählt Ihr die 1 und die Nummer der Lodge, z. B. für die Lodge 19  =119

Wichtige Telefonnummern
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Zwischenreinigung
Auf Wunsch führen wir gerne eine Zwischenreinigung in Eurer Lodge durch!

Für diesen Service berechnen wir:Kleine Perle: € 60,00 / Großes Glück € 100,00 / Hoch Hinaus € 150,00
Bitte meldet Euch diesbezüglich bei unserer Rezeption: +49 (0) 4631-444350

Abreise, Endreinigung
Bitte hinterlasst das Ferienobjekt ordentlich und gepflegt, wie Ihr es selbst gerne vorfinden würdet. 

Trotz der Endreinigung bitten wir Euch, es aufgeräumt und besenrein zu übergeben.

Das bedeutet: · Geschirr abwaschen und Spülmaschine ausräumen · Verschmutzungen in Küche, auf Arbeitsflächen 
und im Essbereich beseitigen · Kühlschrank leeren und Lebensmittel entfernen · Mülleimer leeren · Grill reinigen  

· Hinterlassenschaften von Hunden (z. B. Haare oder Verschmutzungen) entfernen. 
Bitte beachtet, dass Hunde weder auf dem Sofa noch im Bett erlaubt sind. Bei Nichteinhaltung können zusätzliche  

Reinigungskosten anfallen. Details zur Anreise mit Eurem Hund findet Ihr unter “Das Glück kommt auf vier Pfoten“
auf der letzten Seite.

Bitte hinterlasst auch den Außenbereich ordentlich. Zusätzliche Reinigungsarbeiten werden 
entsprechend des benötigten Mehraufwands berechnet.

Fahrradverleih
Entdeckt mit unseren Leihfahrrädern oder E-Bikes die traumhafte Landschaft entlang der Ostseeküste 

oder unternehmt zum Beispiel eine Tagestour ins Naturschutzgebiet Geltinger Birk. 
Sprecht uns gern an und reserviert Euch Euer Rad an der Rezeption.

E- Säule
Unsere E-Ladesäulen findet Ihr auf dem Parkplatz hinter der Rezeption.

 Weitere Informationen geben wir Euch gerne an der Rezeption.

Unser Abfallkonzept
Die Umwelt liegt uns am Herzen. Darum möchten wir Euch bitten, mit den Ressourcen gut umzugehen. 

Bitte trennt den anfallenden Hausabfall und entsorgt ihn zwischendurch gerne in den entsprechenden Müllcontainer. Diese befinden 
sich in verkleideten Holzcontainern in der Nähe der Parkplätze. 

Wir trennen: Hausmüll, Papier, Plastikmüll, Flaschen und Biomüll.

Wissenswertes für Euer Glück
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WLAN Einstellung
Alle Häuser verfügen über kostenloses WLAN. Auf dem Gelände haben wir sehr guten 

Empfang. Zur Nutzung des Internets müßt Ihr nur den WLAN-Empfang an Eurem Tablet, 
PC oder Handy einschalten, in Eurem Browser bestätigen und dann nur noch unser 
Glück in Sicht WLAN auswählen. Gerne könnt Ihr Euch mit so vielen Endgeräten, 

wie Ihr wollt, verbinden.

Kamin
Um den Kamin anzuschalten, muss lediglich der Schalter an der Wand betätigt werden, 

welcher sich links oder rechts neben dem Kamin befindet. Der Kamin läuft zwei Stunden 
und geht danach automatisch aus. Um ihn vorzeitig auszuschalten, die Lautstärke anzu-

passen oder die Flammengröße zu regulieren, wird die Fernbedienung benötigt. 
Der Kamin braucht einige Zeit, bis er brennt. Sobald Ihr ein Geräusch hört, ist der Kamin 

aktiviert und wird hochgefahren. Es handelt sich um einen Elektrokamin, also nicht
 um echtes Feuer. Der gemütliche Kamineffekt entsteht durch Wasserdampf, 

der durch warmes Licht angestrahlt wird.

Soundanlage
Mit der Anlage könnt Ihr Radio und Musik hören. Es können ortstypische

Sender eingestellt werden, aber auch ortstypisches Internet Radio. 
Musik könnt Ihr entweder über einen mitgebrachten USB-Stick hören oder über Euer 

Smartphone (Bluetooth). So geht´s: Schaltet die Anlage über den ON-Knopf ein. 
Anschließend könnt Ihr den Funktionsknopf drücken und auf dem Display in der Mitte aus 
mehreren Optionen wählen. Über die Pfeiltasten könnt Ihr durchklicken und mit ,,Enter‘‘ 

die Funktion, die Ihr haben wollt, bestätigen.

Fühlt Euch gleich wie zu Hause

NDR 2(HH)ENTER

FUNKTIONSKNOPF
ON-KNOPF
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Einschalten und Abschalten
Sauna & Aufguß

Schaltet erst die Sauna und das Licht ein. Danach drückt Ihr den Sauna-Knopf auf dem Display.
Bitte geht die Punkte im Menü von links nach rechts durch. Dort kann Temperatur und Dauer eingestellt werden. 

Die Sauna braucht circa 40 Minuten, bis sie die vorgegebene Temperatur erreicht hat. Den automatischen Aufguss 
(Schalter in der Sauna) kann man nach circa 40 Minuten drücken, wenn der Schalter grün aufleuchtet. Der Aufguss dauert 

etwa drei Minuten. Ungefähr alle 25 Minuten kann man ihn erneut drücken, wenn er grün aufleuchtet. 
Weiterhin gibt es in der Sauna einen roten Notknopf, der das System ausschaltet.

Heizung
Die Heizung kann über Thermostate, wie in der Abbildung dargestellt, geregelt werden. Bei unserer Fußbodenheizung 

haben wir vier Grundeinstellungen für Euch eingerichtet, welche Ihr per Knopfdruck an der Seite einstellen könnt. 
Oben, rechts in der Ecke, befindet sich der von Euch eingegebene SOLL-Wert. Oben links befindet sich der IST-Wert. Je 

nachdem, wie groß der Unterschied zwischen dem IST- und SOLL-Wert ist, dauert es entsprechend lange, 
bis der SOLL-Wert den IST-Wert erreicht hat. 

WICHTIGER HINWEIS: Bei frostigen Temperaturen empfehlen wir Euch, NICHT die 17 °C oder 19 °C zu drücken, 
da es bei einer Fußbodenheizung länger dauert, bis der Raum wieder entsprechend aufgeheizt ist.

ON LICHT

26°C      14:28      
                     01.001 2

SAUNA3

20,7°C

17°C      19°C      

21°C      23°C      

23°C

SOLL-WERTIST-WERT
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Für den kleinen und großen Hunger
Kochfeld

Durch Berühren der ON-Taste könnt Ihr den Herd einfach anstellen. Mit einfachem Fingertippen kann die Temperatur auf 
der Ziffernleiste für jede Kochzone einzeln präzise bestimmt werden. Zusätzlich könnt Ihr eine Kindersicherung einstellen. 
Damit wird ein versehentliches Bedienen des Kochfelds verhindert. Um die Kindersicherung zu aktivieren, drückt Ihr für 

ca. 5 Sekunden auf das Schlüsselsymbol. Wenn sie aktiviert ist, leuchtet eine rote Lampe. Um die Kindersicherung 
anschließend zu deaktivieren, muss ebenfalls für ca. 5 Sekunden auf das Symbol gedrückt werden. Wenn die Kindersicherung 
wieder ausgeschaltet ist, leuchtet die Lampe nicht mehr. Mit der STOP + GO Taste werden alle eingeschalteten Kochzonen 

auf die niedrigste Kochstufe „Warmhalten“ geschaltet.

Backofen
Mit dem Funktionswähler könnt Ihr die gewünschte Heizart (3D-Heißluft, Ober-/Unterhitze oder Pizzastufe) einstellen. Mit dem 
Temperaturwähler stellt Ihr die Temperatur oder Grillstufe ein. Dann beginnt der Backofen zu heizen. Wenn Ihr den Funktionswähler 

auf null stellt, schaltet der Backofen aus. Ihr könnt jederzeit Heizart, Temperatur oder die Grillstufe mit dem jeweiligen Wähler 
ändern. Der Backofen hat verschiedene Zeitfunktionen. Mit der Uhr-Taste könnt Ihr das Menü aufrufen und zwischen den 

einzelnen Funktionen wählen. Hier kann zum Beispiel ein Wecker einstellt werden.

Waschmaschine / Trockner
Alle Häuser der Kategorie Großes Glück und Hoch Hinaus sind mit einer Waschmaschine mit integriertem Trockner ausgestattet. 

Die Programme sind recht selbsterklärend. Wenn Ihr dennoch Fragen habt, könnt Ihr uns immer ansprechen oder in den 
Gebrauchsanweisungen nachschauen.

FUNKTIONSWÄHLER
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Aktivitäten rund um´s Wasser
Stand up Paddeln

Stand Up Paddling liegt voll im Trend! Auch bei uns könnt Ihr Euch aufs Brett stellen:
Die SUPs können direkt vor Ort gegen eine Gebühr von € 5,00 pro Stunde an der Rezeption ausgeliehen werden. 

Das Mindestalter für die Ausgabe der Boards ist 18 Jahre.   
Einen weiteren SUP Verleih findet Ihr unweit der Lodges am Glücksburger Kurstrand.

Infos unter: www.supvibes.de

Segeln in Glücksburg
Die DHH Hanseatische Yacht- und Segelschule Glücksburg bietet für die Segelfans verschiedene Kurse an. 

Anschrift: Philosophenweg 1, 24960 Glücksburg (Ostsee)
Infos unter: www.dhh.de

Surfen und Kiten in Holnis
Für Surfer und Kiter wird es auf der Halbinsel Holnis spannend! Dort findet Ihr den Strand Drei, 

nur 5 Kilometer von den Ostseelodges entfernt. Windsurfen und Kiten geht hier richtig gut: 
Wassersport Holnis, Ziegeleiweg 504, 24960 Glücksburg (Ostsee)

Telefon: 01573 4682428, 
www.wassersport-holnis.de

Schifffahrt von Glücksburg nach Flensburg
Die MS Viking ist ein Flensburger Fahrgastschiff, welches fahrplanmäßige Reisen in der Flensburger Förde unternimmt. 

Dabei können die Fahrgäste zwischen einer Rundreise von Flensburg nach Glücksburg und zurück oder einer Einzelfahrt von 
Flensburg nach Glücksburg (Anleger Strandhotel – direkt am Strand) bzw. von Glücksburg nach Flensburg / Hafen wählen. 

Den Fahrplan und mehr Informationen findet Ihr hier: www.viking-schifffahrt.de

Rundflug mit dem Wasserflugzeug
Ein Event, das man nie mehr vergisst: Im Hafen von Sonwik in Flensburg könnt Ihr einen Rundflug mit einem 

Wasserflugzeug über die Förde buchen. Atemberaubend! Der Start und die Landung erfolgen vom Wasser aus – der Flug 
führt über die Ochseninseln, Holnis bis zur Mündung der Förde in die Ostsee. Zurück geht’s vorbei am Glück in Sicht, 

hinweg über das Schloss Glücksburg, den Yachthafen und nach Flensburg. 
Mehr Informationen: www.flysail.de
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Touristeninformation Glücksburg 
Schinderdam 5, 24960 Glücksburg (Ostsee), 

Telefon: +49 (0) 4631-40770

Glücksburgs Umgebung zu Pferd erkunden
Hier könnt Ihr Euch informieren: 

www.reitbetrieb-beate-blunck.de oder www.lindenhof-habernis.de 

Golfen an der Förde 
Golfen an der Ostsee: Förde-Golf-Club e.V. Glücksburg, Bockholm 23, 24960 Glücksburg

Telefon: 04631 2547
oder unter: www.foerdegolfclub.de

Für alle, die es eine Nummer kleiner mögen, gibt es einen sehr schönen Minigolfplatz am Strand Solitüde und Holnis
www.minigolf-flensburg oder unter: www.fjordgolf-holnis.de

Massagen in der Thai Lounge 
Wenn Ihr Euch einfach mal verwöhnen lassen wollt, schaut mal in der Thai Lounge vorbei. 

Hier könnt Ihr Eure individuelle Massage buchen. 
Mehr Infos gibt es hier: www.thai-lounge.de

Schloss Glücksburg
Das Schloss Glücksburg ist nicht nur für Erwachsene interessant, sondern hat auch einiges für Kinder zu bieten. 

Abgesehen von den regulären Führungen findet jeden ersten Sonntag im Monat die Führung durchs Märchenschloss statt: 
besonders schön für kleine und große Kinder. Ein Turm des Wasserschlosses ist als Märchenturm gestaltet: 

Hier kann man verschiedene Märchen hautnah erleben!
Mehr Informationen: www.schloss-gluecksburg.de

Phänomenta in Flensburg  
Die Natur ist eine Wissenschaft für sich – und ein Wunderwerk sondergleichen. In dem modernen

Museum werden Euch einige dieser Wunder nähergebracht und Phänomene der Natur anschaulich erklärt. 
Technik und Naturwissenschaft gibt es hier zum Erleben und Ausprobieren!

Mehr Informationen: www.phaenomenta-flensburg.de

Rundum die Natur erleben
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Indoor Spielplatz
Wenn das Wetter mal nicht mitspielt, probiert doch mal mit den Kindern einen indoor Spielplatz aus!

Mehr Informationen: www.sumsum-flensburg.de oder www.mrscandisfunpark.com 

Unewatt Museum
Ebenfalls einen Besuch wert: Das Unewatt Museum. Das Museum besteht aus fünf „Museumsinseln“ (Stationen), die auf 

einem Rundweg durch Unewatt besichtigt werden können. Zu ihnen gehören das historische Marxen-Bauernhaus, die Räuche-
rei mit gegenüberliegendem Transformatorenhaus, die Buttermühle, die Windmühle und die Christesen-Scheune.

Mehr Informationen: www.museum-unewatt.de

Fördelandtherme in Glücksburg 
Badespaß für die ganze Familie! Die Therme ist ein tolles Erlebnisbad mit einer großen Rutsche, 

vielen Whirlpools sowie einem schönen Babybecken.
Mehr Informationen: www.foerdelandtherme.de

Legoland in Dänemark
Legoland, das Kinderparadies. Hier besteht (fast) alles aus den bunten Steinchen, die Kinderherzen

höherschlagen lassen. Mehr Informationen: www.legoland.dk

Freizeitpark Tolk-Schau
In der Nähe der Stadt Schleswig gelegen, findet Ihr diesen aufregenden Park – für die ganze Familie. Hier erkundet Ihr zusammen 
das Tal der Dinosaurier oder begebt Euch auf eine spannende Reise mit einer der Fahrattraktionen. Bootsrutsche, Sommerro-

delbahn, Achterbahn und Autoscooter warten. Mehr Informationen: www.tolk-schau.de

Klettern im Flensblock
Auf 1200 m² könnt Ihr nach Lust und Laune klettern! Kinderleichte bis schwere Boulder, die regelmäßig erneuert werden. 

Einfache und steil überhängende Wände und einen Kinderbereich – die Flensburger Alpen!
Mehr Informationen: www.flensbloc.de

Erlebnisbauernhof
Für einen kleineren Ausflug mit der Familie lohnt sich auf jeden Fall ein Besuch im Erlebnisbauernhof Svensteen.

Hier gibt es viele Tiere zu sehen und im Bauernhofcafé unter freiem Himmel könnt Ihr leckeren selbstgebackenen Kuchen aus 
biologischen Zutaten probieren und ein wenig mit vorbeilaufenden Hühnern oder Katzen plaudern.

Mehr Infos gibt es hier: www.biohof-svensteen.de

Erlebnisse in der Umgebung
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Gudlak 
Hervorragendes Handwerk trifft auf facettenreiche, kulinarische Vielfalt – herauskommen neu interpretierte Klassiker 

und feinste euro-asiatische Gerichte. Genießen Sie exzellente Cocktails und erlesene Weine an unserer Bar 
oder auf der Außenterrasse. It´s Sushitime! Pur, unverfälscht und von höchster Qualität 

servieren wir Ihnen Mittwoch bis Sonntag feinstes Sushi.
Fördestraße 2-4, 24960 Glücksburg / www.gudlak-restaurant.de

Quellental
Nur einen Steinwurf entfernt vom Glücksburger Yachthafen, umgeben von hohen Bäumen und ganz viel Grün, haben wir 

das historische Quellental Restaurant wiedereröffnet. 
Wir mögen‘s unkompliziert und herzlich – und hoffen, dass dieses Gefühl sich auch auf unsere Gäste überträgt.

Quellental 1 / 24960 Glücksburg / www.quellental-gluecksburg.de

Glückselig
Ein Wohlfühlort zum Anstoßen, Genießen und Spaß haben! Inspiriert von der Küche mediterraner Küstenstädte, 

serviert das Glückselig Strandrestaurant Gerichte, die nach Sommerurlaub schmecken. Richtig gutes Fleisch, 
feinstes Carpaccio, frische Gemüsegerichte mit duftenden Kräutern sowie Grill- und Fischspezialitäten 

treffen auf modernes Ambiente und familiäre Gastlichkeit. 
Idyllisch, direkt am Strand gelegen, sorgen lichtdurchflutete Räume für Lebensfreude und mediterranes Flair. 

Schwennaustraße 41 / 24960 Glücksburg / www.glueckselig.de

Essen macht glücklich

GUDL AK
R E S TA U R A N T  &  S T R A N D B A R
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Selbstversorgung leicht gemacht
Edeka

Der Supermarkt befindet sich in der Stadtmitte von Glücksburg. 
Adresse: Rathausstraße 8, 24960 Glücksburg

Öffnungszeiten: Mo.–Sa.: 8–20 Uhr, So.: 11–17 Uhr (in der Hauptsaison)

Rossmann
Einen sehr großen und gut sortierten Rossmann findet Ihr im Zentrum von Glücksburg. 

Adresse: Rathausstraße 1, 24960 Glücksburg 
Öffnungszeiten: Mo.–Sa.: 8–20 Uhr, So. (in der Hauptsaison).

Bäcker Nissen 
Euch erwartet eine sehr gute Auswahl an Backwaren.

Adresse: Rathausstraße 13, 24960 Glücksburg
Öffnungszeiten: Mo.–Fr.: 6:30–18 Uhr, Sa.: 6:30–13 Uhr, So.: 7:30–10:30 Uhr

Bäckerei Thaysen 
Hier erwartet Euch eine tolle Auswahl an Backwaren sowie Sitzmöglichkeiten. 

Adresse: Rathausstraße 8, 24960 Glücksburg
Öffnungszeiten: Mo.–Sa.: 7–20 Uhr, So.: 7–17 Uhr

Ärzte, Krankenhaus und Tierarzt
Praxis für Allgemeinmedizin: Dr. med. Rolf Schmidt, Gemeinschaftspraxis Glücksburg

Adresse: Bahnhofstr. 5, 24960 Glücksburg, Telefon: +49 (0) 4631/545
Vormittags-Sprechstunde: Mo.–Fr.: 7:30–12 Uhr, Nachmittags-Sprechstunde:

Mo.–Do.: 16–18 Uhr, Fr.: 13–15 Uhr, Hausbesuche nach Absprache.
Unter www.gemeinschaftspraxis-gluecksburg.de findet Ihr mehr Informationen.

Zahnarztpraxis: Dr. med. dent. Dirk Czubayko & Marc-Hendrik Grages
Adresse: Ruhetaler Weg 2b, 24960 Glücksburg, Telefon: +49 (0) 4631 2515

Sprechzeiten: Mo.–Do.: 8–20 Uhr, Fr.: 8–19 Uhr, www.zahnaerzte-gluecksburg.de

Krankenhaus: Malteser Krankenhaus St. Franziskus-Hospital, Adresse: Waldstraße 17, 24939 Flensburg
Telefon: 0461/8160, E-Mail: krankenhaus.flensburg@malteser.org
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Das Glück kommt auf vier Pfoten
Für unsere Vierbeiner 

Gerne könnt Ihr Euren Hund ins Glück in Sicht mitbringen! Damit Ihr, andere Gäste und unser
Servicepersonal dabei möglichst viel Freude haben, haben wir uns ein paar Hunderegeln ausgedacht.

Diese gelten für Zwei- und Vierbeiner gleichermaßen – und jeder hat seine Aufgabe.

Gassigehen? Bitte außerhalb des Geländes. Achtet darauf, dass Ihr Euren Hund an der Leine führt.
Auf dem Areal des Glück in Sicht gilt Leinenpflicht. Bitte spart Eure Kräfte für

den Hundestrand auf – dort kann man nach Herzenslust toben.

Zeigt her Eure Haarpracht – nur möglichst nicht in unmittelbarer Nähe von Polstern oder Vorhängen. 
Hunde sind bei uns weder im Bett noch auf dem Sofa erlaubt.  Da andere Gäste eventuell 

allergisch reagieren können, kann bei Nicht-Einhaltung eine zusätzliche Reinigungsgebühr anfallen. 

Passt auf die Pfoten auf! Badewanne und Dusche werden bitte nur 
von Zweibeinern benutzt. Achtung, Kratzgefahr!

Etwa 5 Kilometer entfernt befindet sich der Hundestrand Solitüde, wo Ihr und Euer Hund ins
Wasser springen könnt. Eine weitere Option, zu der Ihr zu Fuß in nur 30 Minuten gelangt, ist der

Strandabschnitt auf der Halbinsel Holnis. Dort könnt Ihr Eurem Hund Auslauf gönnen –
hier allerdings nur an der Leine.

Tierarztpraxis
Mara Lund: Adresse: Ulstrup 1, 24999 Wees, Telefon: +49 (0) 4631 2562

Sprechzeiten: Mo.–Fr.: 11–12 und 15–17 Uhr, Sa.: 11–12 Uhr
www.tierarztpraxis-maralund.de
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Hjemme ved havet 
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Hjemme ved havet 

Velkommen, dit Glück in 
Sicht-team

Moin, moin og velkommen til Glück in Sicht Ostseelodges! Vi byder dig velkommen direkte ved Glücksburgs Østersøkyst - kun få skridt fra stranden, 
omgivet af natur og med masser af plads til at slappe af og være sammen med andre. Vores hytter og lejligheder giver den perfekte kombination 

af privatliv og komfort og giver dig masser af plads til at slappe af. Selv sammen med hele teamet.

Vi har samlet et par praktiske tips til din tid hos os. Hvis du har spørgsmål, er du velkommen til at kigge forbi receptionen.
Vi ønsker dig et behageligt ophold hos os på Glück in Sich
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Nødopkald  
110 og 112

Adresse:
Glück in Sicht

Schwennaustraße 37
 24960 Glücksburg

Glück in Sicht nødnummer
Vores reception er åben dagligt fra 9:00 – 17:30. Uden for disse åbningstider står 

vi også til rådighed for dig i nødsituationer.

Vores nødnummer 
+ 49 (0) 175 - 480 3283 

Denne service er gratis, hvis der er tale om en akut nødsituation, som f.eks: Defekter omkring hytterne / 
et defekt varmesystem / strømsvigt / vandskade eller ikke-fungerende nøglekort I alle andre tilfælde 

forbeholder vi os ret til at opkræve et udrykningsgebyr på € 75,00 plus udgifter. 

Eksempler på dette: Ekstra ydelser, der ikke er registreret, såsom håndklæder, sengelinned, højstol eller barneseng / 
tab af nøglekort eller lignende tilfælde.

Fastnettelefon
Når man bruger fastnettelefonen, er det vigtigt at taste 0 i forvejen. For at ringe til 

Danmark skal du f.eks trykke: 0-0045... I kan også ringe til hinanden fra hytte til hytte ved at taste 1 
og nummeret på hytten, f.eks. til hytte 19 =119.

Vigtige telefonnumre
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Mellemliggende rengøring 
Vi er glade for at udføre en mellemliggende rengøring i din lodge på anmodning! 

Vi opkræver betaling for denne service: Lille perle: € 60,00 / Stort held € 100,00 / Højt oppe € 150,00 Kontakt 
venligst vores reception: +49dtgh (0) 4631-444350 

Afrejse, slutrengøring
Lejeren er forpligtet til at efterlade ferieboligen opryddet og reng jort. Efterlad altid ferieboligen i den stand, 

som du gerne selv vil finde den i. Selv om slutrengøring er obligatorisk, er lejer forpligtet til at efterlade ferieboligen fejet 
ren, samt at vaske op, tømme opvaskemaskinen, tømme køleskabet, fjerne al mad, tømme alle skraldespande, 

rengøre grillen, fjerne alt snavs forårsaget af hunde (hundehår, overdreven tilsmudsning osv.). 
Vis dit hår frem - men helst ikke i umiddelbar nærhed af polstring eller gardiner. Andre gæster kan reagere allergisk. 

Pas på dine poter! 

Oprydning inden for og uden for ferieboligen. Hvis lejeren ikke opfylder denne forpligtelse, vil det ekstra arbejde 
blive opkrævet i henhold til det faktiske tidsforbrug.

Cykeludlejning
Oplev det smukke landskab langs Østersøkysten med vores udlejningscykler eller e-bikes, 

eller tag en dagstur til f.eks. naturreservatet Geltinger Birk. Tal med os og reserver din cykel i receptionen. 

E- Ladestation
Du finder vores e-ladestationer på parkeringspladsen bag receptionen. Vi giver dig gerne 

yderligere information i receptionen. 

Vores affaldskoncept
Miljøet er vigtigt for os. Derfor vil vi gerne bede dig om at bruge ressourcerne godt. Du bedes sortere dit husholdning-
saffald og smide det i de dertil indrettede affaldscontainere. De er placeret i forede træcontainere nær parkeringsplad-

serne. Vi sorterer: Husholdningsaffald, papir, plastaffald, flasker og organisk affald.

Ting at vide for din lykke
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 WLAN-indstilling 
Alle huse har gratis WLAN. Vi har meget god modtagelse på stedet. 

For at bruge internettet skal du blot tænde for WLAN-modtagelsen på din tablet, 
pc eller mobiltelefon. Bekræft alt i din browser, og vælg derefter bare vores Glück in Sicht 

WLAN. Du er velkommen til at tilslutte så mange enheder, som du vil.

Pejs
For at tænde for pejsen skal du blot trykke på kontakten på væggen, 

som er placeret til venstre eller højre for pejsen. Pejsen kører i to timer 
og slukker derefter automatisk. Fjernbetjeningen er nødvendig for at slukke den før tid, 

justere lydstyrken eller regulere flammens størrelse. Det tager lidt tid at tænde op i pejsen. 
Så snart du hører en lyd, aktiveres pejsen og starter op. Dette er en elektrisk pejs, ikke et 

rigtigt bål. Den hyggelige pejseeffekt skabes af vanddamp, som oplyses af varmt lys. 

Lydsystem
Du kan lytte til radio og musik med lydanlægget. Du kan stille ind på både 
lokale stationer og lokal internetradio. Du kan lytte til musik enten via en 

medbragt USB-nøgle eller via din smartphone (Bluetooth). Sådan fungerer det: 
Tænd for systemet med ON-knappen. Derefter kan du trykke på funktionsknappen 

og vælge mellem flere muligheder på displayet i midten. Brug pileknapperne
 til at klikke dig frem, og tryk på »Enter« for at bekræfte den ønskede funktion.

Føl dig hjemme

NDR 2(HH)ENTER

FUNKTIONSKNAP
ON-KNAP
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Tænd og sluk 

Sauna & Aufguß
Tænder først for saunaen og lyset. Tryk derefter på saunaknappen på displayet. Gå gennem menupunkterne fra venstre 

mod højre. Her kan du indstille temperatur og varighed. Det tager ca. 40 minutter for saunaen at nå den forudindstillede 
temperatur. Efter ca. 40 minutter, når kontakten lyser grønt, kan der trykkes på den automatiske infusion 

(kontakten i saunaen). Opvarmningen tager ca. tre minutter. Du kan trykke på den igen ca. hvert 25. minut, 
når den lyser grønt. Der er også en rød nødknap i saunaen, som slukker for systemet. 

Opvarmning 
Opvarmningen kan styres via termostater, som vist på illustrationen. 

Med vores gulvvarme har vi lavet fire grundindstillinger til dig, som du kan justere ved at trykke på en knap på siden. 
Øverst i højre hjørne står den SET-værdi, du har indtastet. Øverst til venstre er den faktiske værdi. 

Afhængigt af hvor stor forskellen er mellem den faktiske værdi og MÅL-værdien, 
vil det tage tilsvarende lang tid for MÅL-værdien at nå den faktiske værdi. 

VIGTIG BEMÆRKNING: Ved frostgrader anbefaler vi, at du IKKE trykker på 17 °C eller 19 °C, 
da det tager længere tid for rummet at blive varmet op igen med gulvvarme.

PÅ LYS

26°C      14:28      
                     01.001 2

SAUNA3

20,7°C

17°C      19°C      

21°C      23°C      

23°C

MÅLVÆRDIFAKTISK VÆRDI
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Til små og store appetitvækkere 
Kogeplade

Tryk blot på ON-knappen for at tænde for kogepladen. Temperaturen kan indstilles præcist for hver 
enkelt kogezone med et enkelt tryk med fingeren. Du kan også indstille en børnesikring. 

Det forhindrer utilsigtet betjening af kogepladen. For at aktivere børnesikringen skal du trykke på 
nøglesymbolet i ca. 5 sekunder. Når den er aktiveret, lyser et rødt lys. For at deaktivere børnesikringen skal du 

trykke på symbolet i ca. 5 sekunder. Når børnesikringen er deaktiveret igen, lyser lyset ikke længere. 
Tryk på knappen STOP + GO for at skifte alle de tændte kogezoner til det laveste tilberedningsniveau »Hold varm«.

 

Oven
Du kan bruge funktionsvælgeren til at indstille den ønskede opvarmningstilstand (3D-varmluft, top-/bundvarme eller pizzaniveau). 

Brug temperaturvælgeren til at indstille temperaturen eller grillniveauet. Ovnen begynder derefter at varme op. 
Hvis du sætter funktionsvælgeren på nul, slukker ovnen. Du kan til enhver tid ændre varmetype, 

temperatur eller grillniveau med den pågældende vælger. Ovnen har forskellige tidsfunktioner. Med urknappen 
kan man kalde menuen frem og vælge mellem de enkelte funktioner. Her kan man f.eks. indstille et vækkeur.

Vaskemaskine/tørretumbler 
Alle huse i kategorien stor lykke og stor højde er udstyret med en vaskemaskine med integreret tørretumbler. 

Programmerne er ret selvforklarende. Hvis du stadig har spørgsmål, kan du altid kontakte os eller se brugsanvisningen.

FUNKTIONSVÆLGER

eco
BØRNESIKRET 

LÅS

14:28      
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Aktiviteter omkring vandet 
Stand up-padling

Stand up paddling er det helt store hit! Du kan også komme op på brættet hos os: 
SUP‘er kan lejes direkte i receptionen mod et gebyr på € 5,00 pr. time. 

Minimumsalderen for at leje et board er 18 år. Du finder et andet SUP-udlejningscenter ikke langt
 fra hytterne på Glücksburgs badestrand. Information på: www.supvibes.de 

Sejlads i Glücksburg 
DHH Hanseatische Yacht- und Segelschule Glücksburg tilbyder forskellige kurser 

for sejlsportsentusiaster. Adresse: Philosophenweg 1: Philosophenweg 1, 24960 Glücksburg (Østersøen) 
Info på: www.dhh.de 

Surfing og kiting i Holnis 
Holnis-halvøen er et spændende sted for surfere og kitere! Der finder du Strand Drei, 

kun 5 kilometer fra Ostseelodges. Windsurfing og kitesurfing er rigtig godt her: 
Wassersport Holnis, Ziegeleiweg 504, 24960 Glücksburg (Østersøen) 

Tlf: 01573 4682428, www.wassersport-holnis.de

Sejltur fra Glücksburg til Flensborg
MS Viking er et passagerskib fra Flensborg, som sejler i rutefart på Flensborg Fjord. 

Passagererne kan vælge mellem en rundtur fra Flensborg til Glücksburg og tilbage eller en enkelt tur fra Flensborg
til Glücksburg (anløbsbro Strandhotel - direkte på stranden) eller fra Glücksburg til Flensborg / havnen. 

Du kan finde køreplanen og mere information her: www.viking-schifffahrt.de 

Rundflyvning med vandflyver 
En begivenhed, du aldrig glemmer: I Sonwik-havnen i Flensborg kan du booke en rundflyvning 

over fjorden i et vandfly. Det er betagende! Start og landing foregår fra vandet - flyveturen tager 
dig over Ochseninseln og Holnis til fjordens udmunding i Østersøen. Hjemturen går forbi Glück in Sicht, 

Glücksburg Slot, lystbådehavnen og tilbage til Flensborg. 
Mere information: www.flysail.de



dansk

Udforsk Glücksburgs omgivelser på hesteryg 
Du kan finde ud af mere her: www.reitbetrieb-beate-blunck.de 

eller www.lindenhof-habernis.de  

Glücksburg Turistinformation
Schinderdam 5, 24960 Glücksburg (Østersøen) 

Telefon: +49 (0) 4631-40770 

Golf på fjorden  
Golf ved Østersøen: Förde-Golf-Club e.V. Glücksburg, Bockholm 23, 24960 Glücksburg 

Tlf: 04631 2547 eller på: www.foerdegolfclub.de 
For dem, der kan lide det lidt mindre, er der en meget fin minigolfbane på stranden Solitüde 

og Holnis www.minigolf-flensburg eller på: www.fjordgolf-holnis.de 

Massage i Thai Lounge  
Hvis du vil forkæles, så tag et kig i Thai Lounge. 

Her kan du bestille din personlige massage. 
Du kan finde mere information her: www.thai-lounge.de 

Glücksburg Slot 
Glücksburg Slot er ikke kun interessant for voksne, men har også meget at byde på for børn. 

Ud over de almindelige guidede ture er der hver første søndag i måneden en guidet tur på eventyrslottet, 
som er særlig sjov for børn i alle aldre. Det ene tårn i vandborgen er indrettet som et eventyrtårn: 

Her kan man opleve forskellige eventyr på tæt hold! 
Mere information: www.schloss-gluecksburg.de 

Phänomenta i Flensborg   
Naturen er en videnskab i sig selv - og et uovertruffent vidunder. 

Dette moderne museum bringer dig tættere på nogle af disse vidundere og forklarer 
naturfænomener på en levende måde. Teknologi og videnskab kan opleves og afprøves her! 

Mere information: www.phaenomenta-flensburg.de

Oplev naturen hele vejen rundt
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Indendørs legeplads 
Hvis vejret ikke spiller med, hvorfor så ikke prøve en indendørs legeplads med børnene? 

Mere information: www.sumsum-flensburg.de eller www.mrscandisfunpark.com  

Unewatt Museum
Også et besøg værd: Unewatt Museum. Museet består af fem »museumsøer« (stationer),  

som man kan besøge på en rundstrækning gennem Unewatt. Det drejer sig om den historiske Marxen-gård,  
røgeriet med transformatorhuset overfor, smørmøllen, vindmøllen og Christesen-laden.  

Mere information: www.museum-unewatt.de 

Fördelandtherme i Glücksburg  
Badesjov for hele familien! Termalbadet er et fantastisk oplevelsesbad med en stor rutsjebane, 

masser af boblebade og et dejligt babybassin. Mere information: www.foerdelandtherme.de 

Legoland i Danmark
Legoland, børnenes paradis. Her er (næsten) alt lavet af de farverige klodser, der får børnehjerter 

til at banke hurtigere. Mere information: www.legoland.dk 

Freizeitpark Tolk-Schau
I nærheden af Slesvig by finder du denne spændende park - for hele familien. Her kan I udforske 

dinosaurernes dal sammen eller tage på en spændende rejse i en af forlystelserne. En bådrutsjebane, 
sommerkælkebane, rutsjebane og radiobiler venter. Mere information: www.tolk-schau.de 

Klatring i Flensblokken 
På 1200 m² kan du klatre af hjertens lyst! Lette til svære klippeblokke, som jævnligt fornyes. 

Lette og stejlt overhængende vægge og et børneområde - Flensborg Alperne! 
Mere information: www.flensbloc.de 

Eventyrlig gård 
Et besøg på oplevelsesgården Svensteen er absolut værd at tage med på en mindre udflugt med familien. 

Her er der masser af dyr at se, og i den udendørs gårdcafé kan man smage lækre hjemmelavede kager 
lavet af økologiske ingredienser og få en snak med gårdens ansatte. chickens and cats that wander past. 

You can find more information here: www.biohof-svensteen.de

Oplevelser i det 
omkringliggende område
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Gudlak 
Fremragende håndværk møder mangefacetteret kulinarisk mangfoldighed - resultatet er nyfortolkede 

klassikere og de fineste euroasiatiske retter. Nyd fremragende cocktails og udsøgte 
vine i vores bar eller på den udendørs terrasse. Det er Sushitime! Ren, uforfalsket og 

af højeste kvalitet serverer vi den fineste sushi fra onsdag til søndag.
 Fördestraße 2-4, 24960 Glücksburg / www.gudlak-restaurant.de

Quellental
Kun et stenkast fra Glücksburgs marina, omgivet af høje træer og masser af grønt, 

har vi genåbnet den historiske Quellental Restaurant. 
Vi kan lide det ukomplicerede og varme - og håber, at denne følelse også går videre til vores gæster. 

Quellental 1 / 24960 Glücksburg / www.quellental-gluecksburg.de 

Glückselig
Et feel-good sted at skåle, nyde og have det sjovt! Inspireret af køkkenet i kystbyerne 

ved Middelhavet serverer Glückselig strandrestaurant retter, der smager af sommerferie. 
Rigtig godt kød, den fineste carpaccio, friske grøntsagsretter med duftende krydderurter samt 

grill- og fiskespecialiteter møder moderne Ambiente und familiäre Hospitality. 
Idyllisk beliggende direkte på stranden giver de lyse værelser middelhavsflair og livsglæde. 

Schwennaustraße 41 / 24960 Glücksburg / www.glueckselig.de

Mad gør dig glad

GUDL AK
R E S TA U R A N T  &  S T R A N D B A R



dansk

Selvforsyning gjort let 
Edeka

Supermarkedet ligger i centrum af Glücksburg. 
Adresse: Rathausstraße 8 Rathausstraße 8, 24960 Glücksburg 

Åbningstider: Man-lør: kl. 8-20, søn: kl. 11-17 (i højsæsonen)

Rossmann
Du finder en meget stor og velassorteret Rossmann i centrum af Glücksburg. 

Adresse: Rathausstraße 1 Rathausstraße 1, 24960 Glücksburg 
Åbningstider: Man-lør: 8-20, søn. (i højsæsonen).  

Nissen bageriet 
Du kan forvente et rigtig godt udvalg af bagværk. 

Adresse: Rathausstraße 13 Rathausstraße 13, 24960 Glücksburg 
Åbningstider: Man-fre: kl. 6.30-18.00, lør: kl. 6.30-13.00, søn: kl. 7.30-10.30

Thaysen gageriet
Et stort udvalg af bagværk og siddepladser venter på dig her. 

Adresse: Rathausstraße 8 Rathausstraße 8, 24960 Glücksburg 
Åbningstider: Man-lør: 7.00-20.00, søn: 7.00-17.00 

Læger, hospital og dyrlæge t
Almen praksis: Dr. Rolf Schmidt, Glücksburg gruppepraksis 

Adresse: Bahnhofstr. 5, 24960 Glücksburg, tlf: +49 (0) 4631/545 
Konsultationstid om morgenen: Man-fre: 7.30-12.00, 

eftermiddagskonsultation: Man-tors: kl. 16-18, fre: kl. 13-15, hjemmebesøg efter aftale.
 Du kan finde flere oplysninger på www.gemeinschaftspraxis-gluecksburg.de.

Tandlægepraksis: Dr. med. dent. Dirk Czubayko & Marc-Hendrik Grages 
Adresse: Ruhetaler Weg 2b, 24960 Glücksburg, tlf: +49 (0) 4631 2515 

Konsultationstid: Mandag-torsdag: 8-20, fredag: 8-19, www.zahnaerzte-gluecksburg.de

Hospital: Malteser Krankenhaus St: Malteser Krankenhaus St. Franziskus-Hospital
Adresse: Waldstraße 17, 24939 Flensburg 

tlf: +49 (0) 461 8160, e-mail: krankenhaus.flensburg@malteser.org
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Lykken kommer på fire poter 
Til vores firbenede venner  

Du er velkommen til at tage din hund med til Glück in Sicht! 
For at sikre, at du, de andre gæster og vores servicepersonale får det så sjovt som muligt, 

har vi udarbejdet nogle få hunderegler. 
De gælder både for tobenede og firbenede venner - og alle har deres eget job. 

Skal du gå en tur? Uden for området, tak. Sørg for at holde din hund i snor. 
Det er obligatorisk at holde hunden i snor på Glück in Sicht. Gem din energi 

til hundestranden - der kan du boltre dig, så meget du vil. 

Vis dit hår frem - men helst ikke i umiddelbar nærhed af polstring eller gardiner. 
Andre gæster kan reagere allergisk. Pas på dine poter! 

Badekar og brusere bør kun bruges af tobenede venner. Pas på, der er risiko for at kradse! 

Cirka 5 kilometer væk ligger hundestranden Solitüde, hvor du og din hund kan hoppe i vandet. 
En anden mulighed, som du kan nå til fods på kun 30 minutter, er strandstrækningen på Holnis-halvøen. 

Her kan du give din hund en løbetur - men kun i snor. 

Dyrlægepraksis
Mara Lund, Adresse: Ulstrup 1, 24999 Wees

Telefon: +49 (0) 4631 2562 Konsultationstid: Man-fre: kl. 11-12 og kl. 15-17, lør: kl. 11-12 
www.tierarztpraxis-maralund.de



At home by the sea



At home by the sea

A warm welcome
the Glück in Sicht - Team

Moin, moin and welcome to the Glück in Sicht Ostseelodges! A warm welcome along the Baltic Sea coast  
of Glücksburg - just a few steps away from the beach, in the middle of nature and with plenty of space to relax,  
unwind and get together. Our lodges and apartments provide the perfect combination of privacy and comfort. 

 
We have put together a few practical tips for your time with us. If you have any questions, please feel free to contact our reception team. 

 
We wish you a pleasant stay with us at Glück in Sicht!

english



Emergency call 
110 und 112

Address:
Glück in Sicht

Schwennaustraße 37
 24960 Glücksburg.

Glück in Sicht Emergency number
Our reception is open daily from 9:00 - 17:30.  

Outside these opening hours we are also available for you in emergencies

Our emergency number
+ 49 (0) 175 - 480 3283 

This service is free of charge if it is an urgent emergency,  
such as: defects around the lodges / a defective heating system / power failure / 

water damage or non-functioning key cards

In all other cases, we reserve the right to charge a travel fee of € 75.00  
plus the costs incurred. Examples of this: Additional services that were not registered such as towels, 

bed linen, high chair, or baby cot / loss of key cards or similar cases.

Landline telephone
When using the landline, it is important to dial 0 in advance. To call Denmark  

for example, press: 0-0045...  
You can also call each other from lodge to lodge:  

To do this, dial 1 and the number of the lodge, e.g. for lodge 19 =119

Important telephone numbers
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Intermediate cleaning
We are happy  to offer a cleaning service for your lodge on request! 

The fee for this service: 
Small pearl: € 60,00 / Big luck € 100,00 / High up € 150,00 

Please contact our reception: +49 (0) 4631-444350

Departure, final cleaning
The tenant is obliged to leave the holiday property tidy and swept clean. Always leave the holiday property 

in the condition in which you would like to find it yourself. Even if final cleaning is obligatory, the tenant is obliged 
to leave the holiday property swept clean, as well as washing the dishes, emptying the dishwasher, emptying the fridge, 

removing all food, emptying all rubbish bins, cleaning the barbecue, removing all dirt caused by dogs (dog hair, excessive 
soiling, etc.). Dogs are not allowed in our beds or on the sofa.  Other guests may have  

allergic reactions, non-compliance may result in an additional cleaning fee. 

Tidying up inside and outside the holiday property. If the tenant does not fulfil this obligation, 
the additional work will be charged according to the actual time required

Rent a bike
Discover the beautiful landscape along the Baltic Sea coast with our bike hiring service or  

take a day trip to the Geltinger Birk nature reserve.  
Talk to us and reserve your bike at reception.

E- charching station
You will find our e-charging stations in the car park behind reception. 

 We will be happy to provide you with further information at our reception.

Waste separation
The environment is important to us. That is why we would like to ask you to use resources wisely.  

Please separate your household waste and dispose it in the appropriate waste containers. 
These are located in the wooden containers near the car parks. We separate: Household waste, paper, 

plastic waste, bottles and organic waste.

Interesting facts for your
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WLAN setting
All houses have free WLAN. We have very good reception on the premises. To use the 

internet, 
all you have to do is switch on the WLAN reception on your tablet, PC or mobile phone.  

Confirm everything in your browser and then just select our Glück in Sicht WLAN.  
You are welcome to connect as many devices as you like.

Fireplace
To switch on the fireplace, simply press the switch on the wall, which is located on the 

left or right side of the fireplace. The fireplace runs for two hours and then switches off 
automatically. The remote control is required to switch it prematurely, adjust the volume 

or regulate the flame size.  
The fireplace needs some time to set up. As soon as you hear a noise, the fireplace  

is activated and starts up. This is an electric fireplace, not a real fire. 
 The cozy fireplace effect is created by steam,  

which is illuminated by a warm light. 
 

Sound system 
You can listen to the radio and music with the sound system. You can select local 

stations, but also local internet radio. +You can listen to music either via a USB stick
you have brought with you or via your smartphone (Bluetooth). 
This is how it works: Switch the system on using the ON button.  

You can press the function button and select from several options on the display 
in the middle. Use the arrow buttons to click through and press “Enter” 

to select the function you want.

Feel right at home 
like at home

NDR 2(HH)ENTER

FUNCTION BUTTON
ON-BUTTON

english



Switch on and relax
Sauna & infusion 

First switch on the sauna and the light. Then press the sauna button on the display. 
Please go through the items in the menu from left to right. The temperature and duration can be set there.  

The sauna takes about 40 minutes to reach the set temperature. The automatic infusion  
(switch in the sauna) can be pressed after approx. 40 minutes when the switch lights up green. The infusion takes about 

three minutes. You can press it again approximately every 25 minutes when it lights up green again.  
There is also a red emergency button in the sauna that switches the system off.

Heating
The heating can be controlled via thermostats, as shown in the illustration. With our underfloor heating  

we have set up four basic settings for you, which you can adjust at the touch of a button on the side.  
At the top, in the right-hand corner, is the SET value you have entered. The ACTUAL value is at the top left. Depending on 

how big the difference between the ACTUAL and TARGET value is, it will take a correspondingly long time,  
until the TARGET value has reached the ACTUAL value.  

IMPORTANT NOTE: In frosty temperatures, we recommend that you DO NOT press 17 °C or 19 °C,  
as it takes longer for the room to heat up again with underfloor heating.

ON LIGHT

26°C      14:28      
                     01.001 2

SAUNA3

20,7°C

17°C      19°C      

21°C      23°C      

23°C

         TARGET VALUEACTUAL VALUE
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When you get hungry
Hotplate

Simply touch the ON button to switch on the hob. With a simple tap of the finger, the temperature on the display 
can be set precisely for each cooking zone individually. You can also set a child safety lock. This prevents accidental 

operation of the hob. To activate the childproof lock, press and hold the key symbol for approx. 5 seconds. 
When it is activated, a red lamp lights up. To deactivate the childproof lock, press the symbol 

for approx. 5 seconds. When the childproof lock is switched off again, the light no longer lights up. 
With the STOP + GO button, all cooking zones that are switched on are to the lowest cooking level “Keep warm”.

Oven
You can use the function selector to set the desired heating mode (3D hot air, top/bottom heat or pizza level). Use the temperature 
selector to set the temperature or grill level. The oven then starts to heat up. If you set the function selector to zero, the oven swit-
ches off. You can change the heating mode, temperature or grill level at any time using the respective selector. The oven has various 

time functions. You can use the clock button to call up the menu and choose between the  
individual functions. An alarm clock can be set here, for example.

Washing machine / dryer
All houses in the Großes Glück and Hoch Hinaus categories are equipped with a washing machine with 

integrated dryer. The programs are quite self-explanatory. If you still have any questions, you can always contact us 
or refer to the instructions for use.
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Activities around the water
Stand up Paddeln 

You can also get on the board with us: 
SUPs can be rented directly on site at our reception for a fee of € 5.00 per hour.  

The minimum age for a board hire is 18 years.    

You will find another SUP rental not far from the lodges on the Glücksburg spa beach. 
Information at: www.supvibes.de 

 
Sailing in Glücksburg 

The DHH Hanseatische Yacht- und Segelschule Glücksburg offers various courses for sailing fans.  
Address: Philosophenweg 1, 24960 Glücksburg (Baltic Sea) 

Info at: www.dhh.de 
 

Surfing and kiting in Holnis 
The Holnis peninsula is an exciting place for surfers and kiters! There you will find beach Drei,  
only 5 kilometers away from the Ostseelodges. Windsurfing and kiting are really good here:  

Wassersport Holnis, Ziegeleiweg 504, 24960 Glücksburg (Baltic Sea) 
Telephone: 01573 4682428, www.wassersport-holnis.de

Boat trip from Glücksburg to Flensburg 
The MS Viking is a Flensburg passenger ship that makes scheduled trips in the Flensburg Fjord. Passengers 

can choose between a round trip from Flensburg to Glücksburg and back or a single trip from Flensburg to Glücksburg 
(jetty Strandhotel - directly at the beach) or from Glücksburg to Flensburg / harbor. 

You can find the timetable and more information here: www.viking-schifffahrt.de 
 

Sightseeing flight with the seaplane 
An event that you will never forget: In the harbor of Sonwik in Flensburg you can take a sightseeing 

flight with a seaplane over the fjord. Breathtaking! The take-off and landing take place from the water - the flight 
takes you over the Ochseninseln and Holnis to the mouth of the fjord into the Baltic Sea. 

The return journey takes you past Glück in Sicht, Glücksburg Castle, the marina and back to Flensburg.  
More information: www.flysail.de
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Glücksburg Tourist Information Centre
Schinderdam 5, 24960 Glücksburg (Baltic Sea) 

Telephone: +49 (0) 4631-40770 

Explore Glücksburg‘s surroundings on horseback 
Here you can inform yourself:  

www.reitbetrieb-beate-blunck.de or www.lindenhof-habernis.de  
 

Golfing on the fjord  
Golfing on the Baltic Sea: Förde-Golf-Club e.V. Glücksburg, Bockholm 23, 24960 Glücksburg 

Telephone: 04631 2547 or at: www.foerdegolfclub.de 
For those who like it a little smaller, there is a very nice minigolf course on Solitüde and Holnis beach 

www.minigolf-flensburg or at: www.fjordgolf-holnis.de 
 

Massages in the Thai Lounge  
If you simply want to be pampered, take a look in the Thai Lounge.  

You can book your individual massage here.  
You can find more information here: www.thai-lounge.de

Glücksburg Castle
Glücksburg Castle is not only interesting for adults, but also has a lot to offer for children.  

In addition to the regular guided tours, a guided tour of the fairytale castle takes place every first Sunday of the month:  
especially nice for young and old children. One tower of the moated castle is designed as a fairytale tower:  

Here you can experience various fairy tales up close! 
More information: www.schloss-gluecksburg.de 

 
Phänomenta Flensburg   

Nature is a science in itself - and a marvel beyond compare. In this modern museum brings you closer 
to some of these wonders and vividly explains natural phenomena. Technology and science can be experienced 

and tried out here! More information: www.phaenomenta-flensburg.de

Experience nature all around
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Indoor playground
If the weather doesn‘t play ball, why not try out an indoor playground with the kids? 

More information: www.sumsum-flensburg.de or www.mrscandisfunpark.com 

Unewatt Museum
Also worth a visit: the Unewatt Museum. The museum consists of five “museum islands” (stations), which can be visited 

on a circular route through Unewatt. These include the historic Marxen farmhouse, the smokehouse 
with the transformer house opposite, the butter mill, the windmill and the Christesen barn. 

More information: www.museum-unewatt.de

Fördelandtherme in Glücksburg 
Bathing fun for the whole family! The thermal spa is a great adventure pool with a large slide,  

many whirlpools and a lovely baby pool.More information: www.foerdelandtherme.de

Legoland in Denmark
Legoland, the children‘s paradise. Here (almost) everything is made of the colorful bricks that make children‘s hearts 

children‘s hearts beat faster. More information: www.legoland.dk

Theme park Tolk-Schau
Located near the city of Schleswig, you will find this exciting park - for the whole family. Here you can explore together  

the Valley of the Dinosaurs or embark on an exciting journey on one of the rides. A qater slide, 
summer toboggan run, rollercoaster and bumper cars await. More information: www.tolk-schau.de

Climbing in the Flensblock
On 1200 m² you can climb to your heart‘s content! Easy to difficult boulders that are regularly renewed.  

Easy and steeply overhanging walls and a children‘s area - the Flensburg alps!
More information:  www.flensbloc.de

Adventure farm
For a smaller outing with the family, a visit to the Svensteen adventure farm is definitely worthwhile. 

There are lots of animals to see here and in the open-air farm café you can sample delicious homemade cakes 
made from organic ingredients and have a chat with the passing chickens and cats. 

You can find more information here: www.biohof-svensteen.de

Experiences in the surrounding area
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Gudlak 
Outstanding craftsmanship meets multifaceted culinary diversity - the result is newly interpreted 
classics and the finest euro-asian dishes. Enjoy excellent cocktails and exquisite wines at our bar  

or on the outdoor terrace. It‘s Sushitime! Pure, original and of the highest quality  
we serve you the finest sushi from Wednesday to Sunday.

Fördestraße 2-4, 24960 Glücksburg / www.gudlak-restaurant.de

Quellental
We have reopened the historic Quellental Restaurant just a stone‘s throw away from Glücksburg‘s marina, 

surrounded by tall trees and lots of greenery.  Look forward to classic dishes, freshly baked waffles and heavenly cakes and tarts.  
Quellental 1 / 24960 Glücksburg / www.quellental-gluecksburg.de

Glückselig
A feel-good place to toast, enjoy and have fun! Inspired by the cuisine of mediterranean coastal towns,  

the Glückselig beach restaurant serves dishes that taste like a summer vacation. Graet meat,  
finest carpaccio, fresh vegetable dishes with fragrant herbs as well as grilled and fish specialties  
meet modern ambience and family hospitality. Idyllically situated directly alongside the beach,

 the light-flooded rooms provide a mediterranean flair and a zest for life.  
Schwennaustraße 41 / 24960 Glücksburg / www.glueckselig.de

Food makes people happy

GUDL AK
R E S TA U R A N T  &  S T R A N D B A R
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Self-sufficiency made easy
Edeka

The supermarket is located in the center of Glücksburg.  
Address: Rathausstraße 8, 24960 Glücksburg 

Opening hours: Mon.-Sat.: 8-20 h, Sun.: 11-17 h (in the main season) 
 

Rossmann 
You will find a very large and well-stocked Rossmann in the center of Glücksburg.  

Address: Rathausstraße 1, 24960 Glücksburg  
Opening hours: Mon.-Sat.: 8-20 hrs, Sun. (in the main season). 

 
Bakery "Nissen“  

You can expect a very good selection of baked goods. 
Address: Rathausstraße 13, 24960 Glücksburg 

Opening hours: Mon.-Fri.: 6:30 a.m.-6 p.m., Sat.: 6:30 a.m.-1 p.m., Sun.: 7:30-10:30 a.m. 
 

Bakery "Thaysen“  
A great selection of baked goods and seating awaits you here.  

Address: Rathausstraße 8, 24960 Glücksburg 
Opening hours: Mon.-Sat.: 7 a.m. - 8 p.m., Sun.: 7 a.m. - 5 p.m. 

 
Doctors, hospital and vet 

Practice for general medicine: Dr. med. Rolf Schmidt, joint practice Glücksburg 
Address: Bahnhofstr. 5, 24960 Glücksburg, Telephone: +49 (0) 4631/545 

Morning consultation hours: Mon.-Fri.: 7:30 am-12 noon, afternoon consultation hours: 
Mon.-Thu.: 4-6pm, Fri.: 1pm-3pm, home visits by appointment. 

You can find more information at www.gemeinschaftspraxis-gluecksburg.de. 
 

Dental practice: Dr. med. dent. Dirk Czubayko & Marc-Hendrik Grages 
Address: Ruhetaler Weg 2b, 24960 Glücksburg, phone: +49 (0) 4631 2515 

Office hours: Mon.-Thurs.: 8 a.m. - 8 p.m., Fri.: 8 a.m. - 7 p.m., www.zahnaerzte-gluecksburg.de 

Hospital: Malteser Krankenhaus St. Franziskus-Hospital, address: Waldstraße 17, 24939 Flensburg 
Telephone: 0461/8160, e-mail: krankenhaus.flensburg@malteser.org
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Happiness comes on four paws
For our four-legged friends 

You are welcome to bring your dog to Glück in Sicht! So that you, other guests and 
our staff have as much fun as possible, we have come up with a few dog rules. 

These apply equally to two-legged and four-legged friends - and everyone has their own job. 
 

Going for a walk? Outside the grounds, please make sure that you keep your dog on a lead. 
A lead is compulsory on the Glück in Sicht site. Please save your energy for 

the dog beach - here you and your dog may exercise as much as you like. 
 

Show off your hair - but preferably not close to the upholstery or curtains.  
Dogs are not allowed in our beds or on the sofa.  Other guests may have  

allergic reactions, non-compliance may result in an additional cleaning fee.  
 

Take care of the paws! The bathtub and shower are only to be used  
by two-legged friends. Attention, risk of scratching! 

 
About 5 kilometers away is a dog beach called Solitüde, where you and your dog can jump 

into the water. Another option, reachable by foot in 30 minutes, is the stretch of beach on the Holnis peninsula. 
There you can let your dog run around - but only on a lead.

Veterinary practice
Mara Lund: Address: Ulstrup 1, 24999 Wees, Phone: +49 (0) 4631 2562 

Office hours: Mon-Fri: 11-12 and 15-17, Sat: 11-12 o‘clock 
www.tierarztpraxis-maralund.de
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